



Hospodárska a sociálna rada
Slovenskej republiky
Milan Krajniak
predseda

Bratislava 27.9.2021
Číslo záznamu: 80214/2021

Z Á Z N A M

z plenárneho zasadnutia Hospodárskej a sociálnej rady Slovenskej republiky konaného dňa 27.9.2021

Miesto konania: Úrad vlády SR
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Rokovanie viedol: Milan Krajniak, predseda HSR SR

Návrh programu:

1. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony
predkladá: MPSVR SR
2. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony
predkladá: MPSVR SR
3. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení zákon č. 219/2014 Z. z. o sociálnej práci a o podmienkach na výkon niektorých odborných činností v oblasti sociálnych vecí a rodiny a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
predkladá: MPSVR SR
4. Správa o poľnohospodárstve a potravinárstve v Slovenskej republike za rok 2020
predkladá: MPRV SR
5. Správa o lesnom hospodárstve a potravinárstve v Slovenskej republike za rok 2020

- predkladá: MPRV SR
6. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov
predkladá: MPRV SR
 7. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 125/2013 Z. z. o registri adries a o zmene a doplnení niektorých zákonov
predkladá: MV SR
 8. Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 268/2006 Z. z. o rozsahu zrážok zo mzdy pri výkone rozhodnutia v znení neskorších predpisov
predkladá: MS SR
 9. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
predkladá: MF SR
 10. Zákon o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov
predkladá: MZ SR
 11. Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony
predkladá: MZ SR
 12. Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
predkladá: MŽP SR
 13. Vyhodnotenie implementácie a aktualizácia Stratégie digitálnej transformácie Slovenska 2030
predkladá: MIRRI SR
 14. Informácia o plnení opatrení Akčného plánu digitálnej transformácie Slovenska na roky 2019 – 2022
predkladá: MIRRI SR
 15. Rôzne
 - Informácia o stave príprav štátneho rozpočtu na rok 2022 a o termíne doručenia sociálnym partnerom (KOZ SR)
 - Diskusia k listu AZZZ SR na téma testovanie vo firmách (AZZZ SR)

Rokovanie otvoril a viedol predseda rady M. Krajniak, ktorý privítal zástupcov vlády, zástupcov zamestnancov a zástupcov zamestnávateľov a skonštatoval, že plenárne zasadnutie je uznášaniaschopné a môže prijímať závery.

Predseda rady M. Krajniak vyzval prítomných, aby sa vyjadrili či súhlasia s návrhom programu plenárneho zasadnutia uvedeného v pozvánke a či majú návrhy na jeho doplnenie.

Predseda rady M. Krajniak upresnil, že bod 8. bude prerokovaný ako prvý. Členovia rady sa dohodli, že materiály k bodom 4., 5. a 7., ku ktorým sú súhlasné stanoviská všetkých sociálnych partnerov budú odsúhlasené na začiatku rokovania. Do záznamu budú závery k jednotlivým bodom uvedené samostatne so súhlasným záverom.

Program rokovania bol schválený.

K bodu 1.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony

Materiál uviedol štátny tajomník MPSVR SR B. Ažaltovič a zrekapituloval 3 pripomienky, ktoré boli zaslané zo strany KOZ.

M. Uhlerová z KOZ SR uviedla, že ich pripomienky uvedené v stanovisku v písmenách „a“ a „b“ boli definované ako obyčajné pripomienky, v prípade písmena „c“ trvajú na pripomienke, t. j. na odmene najmenej 50%, ale odporúča návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie s pripomienkou.

Záver :

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom s pripomienkou KOZ SR,
- B. odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.

K bodu 2.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony

Materiál uviedol predseda rady M. Krajniak a skonštatoval, že momentálne asi nie je možné dospieť k dohode všetkých sociálnych partnerov, k uvedenému návrhu budú nutné ešte viaceré politické rokovania.

M. Uhlerová z KOZ SR nad rámec písomného stanoviska k uvedenému návrhu zákona doplnila, že na systém dôchodkov a systém sociálneho poistenia a vôbec dôchodkovú reformu by sme sa mali začať pozeráť inou optikou a prekopáť celú dôchodkovú filozofiu práve v kontexte výrazných zmien na trhu práce. Celkovo je dôchodkový systém na Slovensku postavený na počte odpracovaných rokov, na počte rokov, ktoré si platia zamestnanci prípadne živnostníci do poisťných systémov, ale nereflektuje práve tie behaviorálne a psychologické zmeny, ktoré sa dejú na trhu práce, aj v súvislosti s nastupujúcou mladou generáciou na trh práce. Je to generácia, ktorá už nebude pracovať tým systémom ako doteraz, t. j. 8 hodín denne,

5 dní v týždni, 40 rokov v kuse. Ako sa postavíme k dôchodkom a ich budúcnosti, keď práve táto generácia bude pracovať spôsobom nárazovým, napr. pol roka bude niekde pracovať, potom pol roka nebude niekde pracovať a bude cestovať. Určite je to generácia, ktorá už nebude pracovať 40 rokov v kuse. Akým spôsobom zabezpečíme budúcnosť týmto ľuďom, pretože ich nemôžeme nechať tak, že o 40 rokov sa každý postarajte o seba sám. Malo by sa uvažovať o ďalších zdrojoch do systému sociálneho zabezpečenia a poistenia, ktoré vyplývajú zo zmien na trhu práce, v kontexte digitalizácie, robotizácie, automatizácie, a snažiť sa a hľadať prostriedky práve z prostredia digitalizovaného prostredia práce. Táto dôchodková reforma nekorešponduje s tým, ako vidí trh práce o 10, 15, 20 rokov. Nemôžeme súčasnú generáciu postaviť pred to, že musia odpracovať 40 rokov v kuse, aby mali nejaký minimálny, redukovaný dôchodok, pretože by išlo o predčasný dôchodok. Ďalší problémom je starnutie populácie, ale aj zdravotný stav zamestnancov. Nastaviť dôchodky a nárok na dôchodok tak, že sa jednoducho bude stále zvyšovať vek, napriek tomu, že sa zvyšuje vek dožitia, ale Slovensko sme špička v onkologických ochoreniach, sme top v ochoreniach v dôsledku práce v prašnom prostredí. Nastaviť tento systém tak, že zamestnanci budú v takomto prostredí pracovať ešte dlhšie, so zdravotným stavom a kondíciou aká na Slovensku je, je nepredstaviteľné. A súčasná mladá generácia odmietne na takomto systéme participovať.

A. Matušek z APDZ doplnil, k lákaniu talentov, že nevieme udržať ľudí na Slovensku a potom vynakladáme peniaze na lákanie talentov zo zahraničia, čo nemá logiku.

E. Machyna z KOZ SR uviedol, že je jasné, že ľudia zo Slovenska odchádzajú a neodchádzajú iba vysoko profesionálni ľudia, ale aj elektroinštalatéri, vodoinštalatéri, atď. Tie platy, ktoré dostávajú v zahraničí sú neporovnateľné. Dôchodok je sociálna istota ľudí, je dôležitá pre ekonomickú stabilitu, ale aj pre demokraciu. Ľudia, ktorí majú sociálne istoty garantujú demokraciu, tí, ktorí ju nemajú sú prví, ktorí demokraciu rozbijú a potom máme totalitu. Musíme sa zamyslieť, čo vlastne chceme a akým spôsobom to chceme zabezpečiť ekonomicky aj sociálne. Na budúcnosť sa treba pripraviť. Ľudia potrebujú mať istotu. Ak zavádzame veci, ktorým ľudia nebudú veriť a nebudú mať istotu, tak to nepodporia. Je to vec politického názoru, možnosti a sily toto presadiť, ale z pohľadu odborov sa s tým nedá súhlasiť. A človek by mal vedieť, že ak pôjde po 40 rokoch práce do dôchodku, tak by mal mať istotu, že bude mať slušný život. Politika sa robí preto, aby sa zlepšila kvalita čo najväčšieho počtu ľudí, nie opačne.

Predseda rady M. Krajniak zhrnul závery s tým, že uvedený bod bol prerokovaný, sociálni partneri vzniesli výhrady, ktoré sú v ich písomných stanoviskách a budú súčasťou zápisu.

Záver :

Rada

- A. prerokovala návrh zákona s pripomienkami KOZ SR, SOS, RÚZ, AZZZ SR, APZD, ZMOS.

K bodu 3.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský

zákon) v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení zákon č. 219/2014 Z. z. o sociálnej práci a o podmienkach na výkon niektorých odborných činností v oblasti sociálnych vecí a rodiny a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Materiál uviedla štátna tajomníčka MPSVR SR S. Gaborčáková a zrekapitulovala pripomienky, ktoré boli zaslané zo strany sociálnych partnerov.

Predseda rady M. Krajniak doplnil, že zásadný rozpor je v tom, aby boli zaručené rovnaké práva pre tých ľudí, ktorí sú v neverejnom zariadení a verejnom zariadení. Aby človek z obce XY, ktorý je vo verejnom zariadení dostal dotáciu a človek z rovnakej obce v neverejnom zariadení ju nedostane, hoci je rovnakým občanom tohto štátu. Súčasne vieme, že obce pod 1000, určite pod 500 obyvateľov nie sú schopné zo svojich rozpočtov prispievať a samozrejme tak isto majú svojich ľudí, ktorí sú sociálne odkázaní. Informoval, že zajtra bude diskusia k tejto tematike, aby sa problém vyriešil, pokiaľ možno dohodou medzi ZMOS, VÚC, poskytovateľmi sociálnych služieb, budú tam zástupcovia MF SR, MPSVR SR a pokúsime sa nájsť nejaký spravodlivý model.

R. Brtáň za ZMOS upozornil na to, že existuje dohovor, Európska charta miestnej samosprávy, ktorá je niečo podobné ako Ústava a pre obce je to zásah do originálnych kompetencií samosprávy, ktoré v tomto prípade sú, ako sociálna starostlivosť. Upozornil, že sociálnu starostlivosť vykonávajú na územiach obcí pomocou služieb, ktoré poskytujú ľuďom, ktorí sú na to odkázaní. Tieto služby si môžu objednať na základe nejakého cenníka, zaplatia si za nejaké služby. Pri neverejných poskytovateľoch sa nedá zasiahnuť do cenotvorby neverejných poskytovateľov, a v druhom prípade sa treba pozrieť na to, prečo by mala obec platiť hotelovú službu niekomu, kto tieto služby môže dostať v rovnakej kvalite za podstatne nižšiu cenu. Môže sa tak stať, že obec bude prispievať niekomu na doplatok, ktorý by si ten človek mohol doplatiť sám, keďže si vybral daného poskytovateľa, pretože mal nehnuteľnosť, pretože ju daroval, pretože ju predal, pretože má na to, aby sa o neho niekto takým spôsobom postaral a on si to reálne zaplatí. V tomto prípade sa obávame, čo sa často aj deje, že ľudia sa jednoducho zbavia majetku a rodinný príslušník sa zbaví povinnosti postarať sa o člena svojej domácnosti a toto je problém, ktorý tu vyvstáva. Primárne sa ide sanovať niečo čo má byť prioritne financované zo zdrojov, ktoré tí ľudia majú. Cez § 8 a § 75 chceme, aby bola rešpektovaná Európska charta miestnej samosprávy a nebolo siahané do originálnych kompetencií zvyšovaním výdavkov, ktoré si mestá a obce nebudú môcť dovoliť.

Záver :

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom s pripomienkou ZMOS,
- B. odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.

K bodu 4.

Správa o poľnohospodárstve a potravinárstve v Slovenskej republike za rok 2020

Záver:

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom bez pripomienok,
- B. odporúča materiál na ďalšie konanie.

K bodu 5.

Správa o lesnom hospodárstve a potravinárstve v Slovenskej republike za rok 2020

Záver:

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom bez pripomienok,
- B. odporúča materiál na ďalšie konanie.

K bodu 6.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov

Návrh uviedol štátny tajomník MPRV SR M. Kysel' a následne diskutoval so zástupcami sociálnych partnerov o ich pripomienkach.

Predseda rady M. Krajniak navrhol, aby aj s ohľadom na prednesené pripomienky, sa tomu dal ešte jeden mesiac na vyjasnenie a doladenie sporných vecí.

Štátny tajomník MPRV SR M. Kysel' reagoval, že termín predloženia návrhu zákona na vládu vyplýva z prijatého uznesenia vlády SR, budú musieť požiadať o predĺženie lehoty p. predsedu vlády. Nemá problém s tým, otvoriť ešte raz túto diskusiu nebráni sa jej. Samozrejme sú za to, aby sa s potravinami neplytvalo.

Predseda rady M. Krajniak navrhol, aby sa rokovanie o tomto bode prerušilo a pokračovalo sa v jeho prerokovaní na ďalšom zasadnutí HSR SR o mesiac. Dovtedy by sa snažili nájsť s RÚZ a AZZZ SR prípadný kompromis.

J. Špirko z RÚZ reagoval, je rád, že sa našiel ešte časový priestor. Je potrebné zosúladiť dva spoločenské záujmy, a to aby sa obmedzilo plytvanie potravinami a zároveň, aby sa pomohlo nízko príjmovým obyvateľom. Pri tomto riešení je potrebné mať dostatočne navnímané všetky procesy, ktoré bežia pri predaji potravín. Na Slovensku sú tisícky predajní. Existuje distribučný systém, distribučný kanál a mali by sme využiť túto efektívnu možnosť, aby sa tie potraviny dostali k týmto nízko príjmovým ľuďom priamo z predajne. Navrhol obmedziť nevyhnutnú ponuku charitatívnym organizáciám, pokiaľ by sa tieto potraviny po DMT dostali za určitú nízku sumu, ostali na pulte v prospech obyvateľov.

Záver:

Rada

A. prerušuje rokovanie o tomto bode programu.

K bodu 7.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 125/2013 Z. z. o registri adries a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Záver:

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom bez pripomienok,
- B. odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.

K bodu 8.

Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 268/2006 Z. z. o rozsahu zrážok zo mzdy pri výkone rozhodnutia v znení neskorších predpisov

Ministerka spravodlivosti M. Kolíková uviedla materiál a prediskutovala so zástupcami sociálnych partnerov ich pripomienky.

Následne predseda rady M. Krajniak požiadal o prednesenie stanovísk.

- R. Brtáš za ZMOS súhlasí s materiálom a odporúča ho na ďalšie legislatívne konanie.
- A. Matušek za APZD berie materiál na vedomie a odporúča na ďalšie legislatívne konanie.
- M. Lelovský za RÚZ uviedol, že RÚZ súhlasí s pripomienkami.
- R. Karlubík za AZZZ SR súhlasí s pripomienkami.
- M. Uhlerová KOZ SR súhlasí s materiálom a odporúča ho na ďalšie legislatívne konanie.
- D. Chalupa za SOS súhlasí s materiálom a odporúča ho na ďalšie legislatívne konanie.

Záver:

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom s pripomienkami RÚZ, AZZZ SR,
- B. odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.

K bodu 9.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – stiahnutý predkladateľom

K bodu 10.

Zákon o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Materiál uviedol minister zdravotníctva SR V. Lengvarský a reagoval na pripomienky sociálnych partnerov.

Pramuk za AZZZ SR uviedol zásadne pripomienky, ktoré vznikli pred diskusiou, ktorú s MZ SR mali. Uviedol, že chce takto zdôvodniť, ako sa uhoľ pohľadu AZZZ SR zmenil.

Po dohode MZ SR a AZZZ SR dôjde k odloženiu tvorby siete až po doplnení vykonávacích predpisov a to najskôr k 1.1.2023. MZ SR za účasti poskytovateľov začne bezodkladne pracovať na týchto vykonávacích predpisoch. Zároveň je potrebné rozpracovať aj reformu VAS, ŠAS, ZZS a ďalších účastníkov sektora. Dôležité je aj, aby nedošlo k zmareniu už čerpaných EU fondov.

Záver:

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom s pripomienkami AZZZ SR, ZMOS,
- B. odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.

K bodu 11.

Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony

Materiál uviedol minister zdravotníctva SR V. Lengvarský a reagoval na pripomienky AZZZ SR, kde prisľúbil súčinnosť, aby došlo k zhode a zákon mohol ísť ďalej bez rozporov.

K bodu 10 a 11 pripomienok AZZZ SR, MZ SR zrealizuje rokovania s ÚOOÚ, ŠUKL a NCZI za prítomnosti zástupcov AZZZ SR s cieľom dopracovania požiadavky a návrhu textu právnej úpravy umožňujúcej prístup do zdravotníckej dokumentácie účastníkom klinického testovania (konkrétne inšpektorovi správnej klinickej praxe ŠUKL a zadávateľovi klinického skúšania). Na základe vzájomnej dohody bude tento text doplnený do v súčasnosti predkladanej novely zákona formou poslaneckého návrhu upravujúceho finálne znenie v druhom, resp. treťom čítaní, čo zabezpečí MZ SR. Pripomienka č. 12 nebola akceptovaná, pripomienky č. 13 bola plne akceptovaná a pripomienka č. 14 bola už do predkladanej novely zapracovaná. Čo sa týka ostatných pripomienok AZZZ SR boli po vyhodnotení MPK prijaté úpravy, ktoré odstránili viaceré rozpory v bodoch 2, 5, 6, 7, 8. Body 1, 3, 4 boli akceptované. Bod 9 nebol akceptovaný z dôvodu toho, že bol nad rámec legislatívneho návrhu. MZ SR navrhlo k tejto úprave diskusiu a možnosti legislatívnych úprav v budúcom období.

Záver:

Rada

- A. súhlasí s predloženým materiálom s pripomienkami AZZZ SR,
- B. odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.

K bodu 12.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – stiahnutý predkladateľom

K bodu 13.

Vyhodnotenie implementácie a aktualizácia Stratégie digitálnej transformácie Slovenska 2030

Podpredsedníčka vlády a ministerka investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie V. Remišová reagovala na písomnú pripomienku ZMOS. Uviedla, že táto pripomienka sa týkala zručnosti pre verejnú správu, MIRRI to zapracuje do nasledujúceho akčného plánu, ráta sa s tým aj v rámci aktivít digitálnej koalície pri testovaní zručnosti zamestnancov a tak isto aj v operačnom programe aj v súčasnom programovom období, ale aj budúcom pri digitálnych zručnostiach zamestnancov verejnej správy. Veľmi radi budú v tejto oblasti so ZMOSom spolupracovať.

R. Brtáň za ZMOS doplnil, že si bude vážiť spoluprácu. Uviedol, že by bola škoda, keby dátové centrum obcí bolo zahodené za hlavu. Ak bude vyhovené požiadavke ZMOS, tak súhlasí s návrhom.

Záver:

Rada

- A. berie na vedomie predložený materiál s pripomienkou ZMOS,
- B. odporúča materiál na ďalšie konanie

K bodu 14.

Informácia o plnení opatrení Akčného plánu digitálnej transformácie Slovenska na roky 2019 – 2022

A. Lasz z APZD uviedol, že pripomienka APZD bola pripomienka z členskej základne a môže sa prekvalifikovať na nie zásadnú, ale obyčajnú.

M. Lelovský z RÚZ uviedol, že viackrát komunikovali, že digitálne zručnosti zamestnancov verejnej správy sú kľúčové pre chod výkonu verejnej správy. Je rád, že sa v spolupráci s MIRRI podarilo pripraviť projekt testovanie a rozvoja digitálnej zručnosti zamestnancov verejnej správy a seniorov. Dohodli sme sa s MIRRI na užšej spolupráci. Takýto komponent bol aj v pláne obnovy.

Záver:

Rada

- A. berie na vedomie predložený materiál s pripomienkami ZMOS, APZD,
- B. odporúča materiál na ďalšie konanie.

Rôzne

- **Informácia o stave príprav štátneho rozpočtu na rok 2022 a o termíne doručenia sociálnym partnerom (KOZ SR)**

Predseda rady M. Krajniak uviedol, že asi o dva týždne bude mimoriadna tripartita rokovať o rozpočte. Štátny tajomník MF SR M. Klimek musel odísť rokovať práve o príprave rozpočtu. Ak je záujem o nejaké podrobnejšie informácie, špecifickejšie, je potrebné osloviť sekretariát, ktorý si tieto informácie od MF SR vyžiada.

- **Diskusia k listu AZZZ SR na tému testovanie vo firmách (AZZZ SR)**

J. Špirko z RÚZ otvoril tému chýbajúcich kompetencií súvisiacich s tým, aby mohli zamestnávateľia kontrolovať svojich zamestnancov v akom sú režime, či sú zaočkovaní, či prekonalí covid, či sú testovaní. Treba to legislatívne zadefinovať.

V diskusii sa vyjadrili viacerí zástupcovia zamestnávateľov ~~sociálnych partnerov~~ a následne predseda rady M. Krajniak reagoval, že si vie predstaviť, že by sa dalo osloviť so žiadosťou o stanovisko MS SR a podpredsedu vlády p. Holého, či by to bolo právne možné. Ak áno, budeme o tom diskutovať.

Minister zdravotníctva SR V. Lengvarský zhrnul, že je potrebné zistiť, či môžu zamestnávateľia kontrolovať status, ďalej bude hovoriť s hlavným hygienikom o vyhláske a bude iniciovať pracovnú skupinu.

Predseda rady M. Krajniak uviedol, že spolu s MZ SR otvoria požiadavku na právnu analýzu pre zamestnávateľov kontrolovať status, potom sa k tým ostatným veciam vrátíme.

Predseda rady M. Krajniak poďakoval všetkým prítomným za účasť.

za vládu
Milan KRAJNIAK
predseda rady



za zástupcov zamestnancov
Monika UHLEROVÁ
podpredsedníčka rady



za zástupcov zamestnávateľov
Roman KARLUBÍK
podpredseda rady

